

### 哎哟~ 全免费喽 还在等什么???

亲 就缺你

**特别的优惠送给特别的你!**

- \*开户费 \*年费 \*工本费 \*换卡手续费 \*补卡费
- \*挂失费 \*ATM跨行查询 \*异地ATM跨行取款
- \*借记卡新发、补发、补登、取消对账簿
- \*小额账户管理费本地ATM转账跨行转账
- \*异地ATM跨行转账 \*境外ATM查询费
- \*境外ATM跨行取款费 \*指定账户圈存
- \*现金充值 \*非指定账户圈存存入

## “六连冠”是如何取得的

### ——我市关心下一代工作综述

本报记者 张孝平

在8月25日召开的纪念关工委成立25周年暨全国关心下一代工作表彰大会上,我市关工委连续第六次被评为全国先进集体,3人跻身先进个人行列。在全省17个地市中,我市关工委是唯一的“六连冠”。

1989年10月,我市成立关心下一代协会,1992年2月根据全国统一要求更名为关心下一代工作委员会。26年来,我市各级关工委紧跟形势,开拓创新,推动了一代代青少年健康成长,取得了丰硕成果。

#### 党委政府重视 基础建设加强

我市对关心下一代工作极为重视,每年都市委办公室、市政府办公室文件印发市委、市政府名义召开全市关心下一代工作会议。各区(市)党委政

府也在工作经费、人员编制、办公场所等各方面给予全力支持,普遍形成了“四纳入”、“四到位”、“四同时”的工作机制,即:纳入党政的重要议事日程、纳入经济社会发展和精神文明建设规划、纳入党的建设和精神文明建设目标责任制考核、纳入同级财政预算和人事编制;编制人员到位、办公场所和设施落实到位、工作制度落实到位、经费保障到位;同其他工作统一部署、统一要求、统一检查验收、统一表彰奖励。

在加强基层基础建设上,我市以创建“五好”基层关工委活动为总抓手,以增强基层活力为目标,深入开展了三年“基层工作年”活动。截至目前,全市已建立基层关工委组织4328个,发展“五老”志愿者6.5万人。65个镇街全部建立了关工委,“五好”达标

率98.5%;2548个村居95.3%建立了关工委,“五好”达标率71%;650所中小学95.7%建立了关工委,“五好”达标率84.9%;479个市直及区(市)直部门95.2%建立了关工委,“五好”达标率74%。

#### 组织多彩活动 践行核心价值观

“知识的缺陷可以用道德来弥补,但道德的缺失无法用知识来弥补。”培养品德高尚的青少年是关心下一代工作的重要内容。近年来,我市各级关工委和广大“五老”,在青少年中广泛开展了以培育和践行社会主义核心价值观为主题的各项教育活动。

我市抓好感恩教育、中华诗词诵读和才艺培养“三项活动”,先后通过现场启动、制定方案标准、经验交流、评选示范学校等行动,推动活动在全市迅速展开。各级关工委

进一步推广完善“一本”、“一团队”、“三项措施”的工作方案,促进了活动的常规化、常态化发展。全市各级近年来共开展“三项活动”2300余场次,直接参与的中小学生达50余万人次。

同时,我市将“学党史、颂党恩、跟党走”活动、“学雷锋、心向党、讲品德、见行动”活动、老少共筑中国梦主题教育活动和党史国史教育活动作为核心价值观教育的有效形式,利用每年的重大节日、重要纪念日等契机,通过报告会、座谈会、书画展、读书活动等形式,对青少年进行教育。近年来,全市共组织党史辅导报告、主题教育、实践体验等活动4780余场次。

我市各级关工委还广泛开展了青少年生态文明道德教育,组织青少年经常参加创建国家森林城市和植树造林等教

育体验活动,在日常学习和生活中增强生态意识。市关工委联合市环保局、市教育局,举行了以“建设生态枣庄、描绘美好家园”为主题的全市青少年环保征文大赛,收到稿件5131篇,评出一、二、三等奖90篇,优秀奖170篇。

#### 积极整合资源 开展法制教育

我市各级关工委把青少年法制宣传教育作为关心下一代工作的重中之重,积极整合社会资源,抓好协调配合,健全工作机制,不断提高广大青少年的法律素质。

市关工委、市司法局、团市委、市教育局联合在全市青少年中连续开展了两届“关爱明天、普法先行”法制宣传教育活动,相继召开了启动会议、现场经验交流会议、法制实践体验活动总结和表彰大会,推进活动深入进行。(下转A2版)

## 李峰在滕州高铁新区和经济开发区调研时强调 加快招商引资和项目建设 打造全市经济发展新亮点

本报滕州讯 10月13日下午,市委副书记、市长李峰到滕州高铁新区和经济开发区调研,市委常委、滕州市委书记董沂峰,市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同。

李峰一行实地到光大垃圾发电、南水北调调蓄水库弃土施工、综合管廊项目、平安路绿化、凤凰乐园项目建设现场,了解了项目规划、工程进度等情况,随后参观了中材科技膜材料(山东)公司、山东腾达不锈钢有限公司生产现场,了解了企业生产经营发展现状,并召开座谈会,听取滕州高铁新区和经济开发区有关工作情况的汇报。

李峰对滕州高铁新区和经济开发区建设取得的成绩给予了充分肯定,并就做好下一步工作提出要求。他指出,高铁新区建设是滕州拓展城市发展空间、完善功能定位、打造区域性中心城市的重要举措。在下一步工作中,一要严格执行规划,突出规划引领和刚性约束。充分考虑滕州的现状、发展和需要,既要立足当前,又要着眼长远,全面加快高铁新区建设步伐。二要高标准建设,扎实推进实施各类项目。优先加快道路路网等基础设施建设,撬动更多社会资本参与项目建设,推动产城互动,优化公共服务,推进民生和社会事业项目发展。三要高水平统筹,健全完善管理体制机制。各有关部门要各司其职、各负其责,形成推进新区建设的整

体合力。

李峰强调,园区是稳增长、调结构的重要载体,要全面抓好招商引资、项目整合、基础设施配套等重点,使园区成为滕州县域经济发展、工业转型升级的平台和支撑。一要明确产业定位,围绕国家级经济开发区的标准和要求,抓好机械机床、汽车配套、家居装饰、轻工服装等传统产业升级,培育壮大生物医药、电子信息等高新技术产业,推动产业链向高端延伸,力争国家级园区早日建成投产。二要着力抓好招商引资工作,树立大招商、招大商理念,千方百计引大项目、引好项目;突出抓好精准招商、专业招商、产业招商、以商招商,争取更多的科技含量高、经济拉动力强、财政贡献大的项目落地建设。三要努力盘活闲置资产,科学布局产业和项目空间,通过“腾笼换鸟”,整合资源,节约集约利用土地,采取资产转让、租赁、重组等方式,充分利用园区闲置厂房、土地等资源,激发园区经济发展活力。四要积极搭建投融资平台,解放思想、创新思维,积极开展市场化融资,用足用好各项金融政策,加大对上争取力度,撬动更多社会资本参与项目建设,助推产业发展。五要完善管理体制机制,创新政府服务、人才引进、干部考核等工作,不断优化营商环境,增强园区发展内生动力和可持续发展能力。(记者 崔果果)

## 2016年中央机关及其直属机构将 招录公务员2.7万余名

据新华社北京10月13日电 中共中央组织部、人力资源社会保障部和国家公务员局消息,2016年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定。本次招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.7万余人。

据介绍,2015年10月14日以后,报考人员可登录中央机关及其直属机构2016年度考试录用公务员专题网、人力资源社会保障部门户网站、国家公务员局门户网站查询招录部门、招录职位信息、招录政策、招考公告以及咨询电话等情况。

## 今年前9个月我国 吸收外资增长9%

据新华社北京10月13日电 (记者 王倪玲)商务部的数据显示,今年前9个月,全国设立外商投资企业18980家,同比增长10.1%;实际使用外资金额5847.4亿元人民币,同比增长9%。

商务部外资司负责人说,外商投资并购规模和比重均有较大幅度提高。前9个月,以并购方式设立外商投资企业1016家,合同外资金额189.3亿美元,实际使用外资金额152.9亿美元,同比分别增长16.5%、155.3%和204.5%。2015年前9个月全国实际使用外资中并购所占比重由上年同期的5.8%上升到16.1%。



## 落实车购税减半征收政策

国庆期间,财政部、国家税务总局出台了关于减征1.6升及以下排量乘用车车辆购置税的政策,近日,我市国税系统印制了相关宣传资料发放张贴全市的4S店,并派专人在委托代征点指导工作,对4S店的工作人员进行培训,确保这一政策落实到位。(张晶 张国超 摄)

## 滕州小额贷款成创业“催化剂”

本报滕州讯 为进一步激发青年创业热情,帮扶初次创业青年解决资金难题,滕州市建立健全人社、财政、银行三方联动机制,不断优化贷款程序,提高贷款额度,延长贷款时限,小额贷款贷款的资金倍增效应充分显现。今年1至8

月份,该市共发放小额贷款3125万元,帮扶404人成功创业,带动就业2300余人。滕州市进一步提高了贷款额度,将个人小额贷款最高额度统一提高到10万元,将担保基金增加到1420万元,使之成为促进青年创业的“催化剂”。

为保证贷得出、管得好、收得回,滕州市小额贷款中心设立专门业务窗口,工作人员对贷款申请人所提供的材料进行初审,审查合格后会同合作经办银行对申请人的创业能力和创业成功率。(记者 李明 通讯员 孙硕)

度、偿还能力等进行深入调查了解,对贷款人的创业计划、创业项目风险管理、财务风险管理进行综合评估,创业贷款发放后,中心会定期对创业项目回访抽查,积极邀请创业指导专家团的创业导师进行跟踪指导,帮助青年创业者解决创业过程中遇到的难题,不断提升创业人员的创业能力和创业成功率。

## 思想上要重视 行动上要落实

### ——创建国家卫生城市系列谈(二)

本报评论员

创建国家卫生城市,是市委、市政府执政为民、造福百姓的具体体现。此举顺民意、暖民心。全市各级要以此次“创卫”为契机,抢抓机遇,要以新常态、新作为、高标准、严要求、新思路抓好“创卫”工作,尽全力做好“创卫”工作中的各项事情。

思想上要重视。我市的“创卫”工作从六月份启动到现在,虽然各区各部门做了大量的工作,取得了一定成效,但离“创卫”的要求还相差很远。主要表现在:工作推进力不大,“创卫”效果不明显,离国家卫

生城市标准和除“四害”达标验收要求相差甚远。有的区和单位对四害达标要求认识不到位,对除四害达标的极端重要性、艰巨性认识不深不透,对达标工作的内容、标准、程序等理解不深刻,对达标进展总体把握不到位,没有形成全面系统的工作部署,对除“四害”工作进度比较缓慢。造成此种现象的主要症结是思想上认识不到位。

俗话说思想是行动的先导,思想影响行动的落实。任何一件事的成功与否首先取决于思想的启蒙。思想如同罗盘

上的指南针,指引着海中航船的航向才能到达理想的彼岸。思想又如同汽车上的方向盘,引导着汽车的车轮飞转到目的地。但如果思想上不重视,就如同指南针、方向盘出现故障,就没有了方向,很难顺利到达目的地。对“创卫”工作思想上不重视,就会形成对“创卫”工作的敷衍了事,造成“创卫”工作中诸多事项落实不到位,影响“创卫”工作的进度。对此,全市各级要时刻绷紧“创卫”工作这根弦,从思想上确实重视起来,对“创卫”工作的各个环节要

考虑细致、周到,安排到位,对照“创卫”工作中的各项细则则在头脑中定位、“打桩”,不可产生“事大、事小,到时就了”的麻痹思想。行动上要落实。就要要求全市各级心向“创卫”、劲往“创卫”用。抓落实,就是要不尚空谈,去真抓实干,而不是蜻蜓点水般浮在表面;抓落实,就是要要求全市各级围绕“创卫”坚持“快”字当头、“实”字为要,深刻分析当前“创卫”工作的关键环节、关键部位、关键点,按照

市委、市政府的部署,打赢“创卫”攻坚战。行动是最好的贯彻,落实是最好的执行。我市开展的“创卫”工作,是新一届市委、市政府执政为民的民心工程,各级要把“创卫”工作视为当前的第一要务和头号大事,把精力集中到狠抓工作落实上来,把功夫下到早出成效上来,把本领用到促“创卫”成功上来。惟有如此,“创卫”才能进展顺利;惟有如此,“创卫”才能成功;惟有如此,才能让“创卫”给百姓带来的利益多多。

## 全市治理车辆超限超载工作 9月份考核排名公示

近日,市治超办督查组对照《枣庄市治理车辆超限超载工作考核细则》,对各区(市)9月份治超工作进行了考核打分并排名,现予公布:

区(市)	考核得分	名次
滕州市	968	1
山亭区	966	2
薛城区	965	3
市中区	962	4
峄城区	961	5
台儿庄区	959	6

枣庄市治理车辆超限超载工作领导小组办公室

### 山东祥和乳业

新鲜生活 源自祥和

地址: 山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问: www.xianghedairy.com 服务电话: 4006320666